



Уважаемые родители (законные представители)!

В-первую очередь, хочу обратиться к Вам со словами благодарности за ваше понимание, терпение, за вашу помощь.

В этой непростой, для всего мирового сообщества, ситуации прошу Вас сохранять спокойствие и помнить, что жизнь и здоровье наших детей – это первоочередная задача.

Переход на дистанционное обучение – это временная мера. И эта форма обучения никогда не заменит традиционную.

Учителя очень соскучились по детям, ровно, как и дети соскучились по школе, своим одноклассникам, учителям.

Мы надеемся, что в скором времени мы встретимся в родной школе, за любимыми партами.

Уважаемые родители, если у Вас возникают проблемы связанные с дистанционным обучением, давайте решать их вместе. Обращайтесь в любое время лично ко мне, к классным руководителям, к учителям – предметникам. Все контактные телефоны размещены на сайте школы в разделе «Дистанционное обучение».

Желаю Вам всем крепкого здоровья. И верю, что вместе мы справимся с этой сложной ситуацией.

С уважением, Любовь Николаевна.